

## FAU referat 31/05-21

Gruppe:	FAU
Møtested:	Digitalt møte via Teams pga koronasituasjonen
Dato/ -tid:	<b>Mandag 31.05.2021 kl. 19:30</b>  DELTAKERE: Susanne Nirisen Olsen (leder) Anne Line (1b) Johnny Johansen (2a), Hal Silvana (2b) Paal Baarsrud Fagerli (3b) Cecilie Parrish (4a) Cecilie Kooyman (4b), Nils Andreas Høie (4c) Inger Buøen (5a) Sissel Nedrebø (5B) Elin Jårvik (6a), Sissel Nedrebø (6c) Kirsti Steinnes (6b), Aslaug Fodstad Gourvenec 7c)  Rektor: Anita Legland Valgfritt: Elisabet Kvinnesland  Ikke til stede: Silje Lilledal-Sali (2c), Line Wallin (7b), Anne Linn Oftedal (3a), Silje Borgersen (6c), Mari Gudmundsen (7a)  <b>Referent fra møtet er representant for 1.trinn, Anne Line S. Olsen (1B)</b>
17/21	- <b>Godkjenning av dagsorden. (Ble ikke gjennomgått)</b> - <b>Godkjenning av referat fra forrige FAU-møte. (Ble ikke gjennomgått).</b>  Det etterspørres bedre dokument-flyt i forkant av fau-møter. Leder/ nestleder har ansvar for at dokumentene deles og distribueres i forkant av alle fau-møter.
18/21	- <b>Valg av referent</b>  Som referent for møtet ble representant for 1. trinn valgt. Referat sendes på mail til FAU-leder for godkjenning og mal ligger på Facebook gruppen
19/21	<ul style="list-style-type: none"><li>• Årsmøte utsatt pga misforståelse omkring innkallinger. Årsmøtet blir utsatt, men må gjennomføres før skoleslutt. Fau-leder kaller inn til dette, og dato settes til mandag 14.juni. Årsreferat / års- oppsummering skal legges ut 1 uke før årsmøtet. Fau-leder har ansvar for å skrive års referatet og publisere dette.</li></ul>

20/21	<p><b>Nytt fra skolen ved Anita Legland, rektor</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Streik. Rektor informerer om situasjonen, og hvordan den vil påvirke lærer/undervisningssituasjonen på Tjensvoll.</li> </ul>
21/21	<p><b>Oppfølging saker fra forrige møte (§9a) – rektor Anita Legland informerer</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Total 18 §9a-saker på skolen dette skoleåret. Antallet er noe høyere enn tidligere år. Rektor er usikker på hvorfor, det kan være at vi er blitt bedre til å snakke om mobbing, og at terskelen er lavere for å si ifra. 18 aktivitetsplaner som er utarbeidet så langt på Tjensvoll i år. Disse fordeles mellom 1.-6.trinn (ingen på 7.trinn). Mange av situasjonene oppstår utenfor klasserommet, i overgang mellom timene eller ute i friminuttene. 11 saker er per i dag lukket. 2 er under behandling hos statsforvalteren, 5 saker er fremdeles åpne.</li> <li>• Rektor informerer om prosedyrer ved mobbesaker. Frist på fem dager (fra varsling) på å sette i gang ny aktivitetsplan. Ressursteam hver 14.dag (PPT er med månedlig, og barnevernet er med 2 ganger i året) som inkluderer andre kommunale ressurspersoner/ kommunale instanser. Spørsmål fra Fau hvordan hjem-skole samarbeidet fungerer. Rektor informerer hvordan de jobber med samarbeidet, og at dette stort sett fungerer fint.</li> <li>• Skolen ønsker et tett og godt samarbeid med fau og foreldre på skolen, og oppfordrer til at foreldre arrangerer vennegrupper, aktiviteter på fritiden etc. Dette har en forebyggende effekt, og bidrar positivt til det sosiale miljøet på skolen.</li> <li>• Skolen har fått god hjelp fra Lenden ressurscenter, og bruker konkrete virkemidler/ metoder aktivt på flere trinn i de tilfeller det er behov for dette. Opplever at dette fungerer bra.</li> <li>• Fau-leder har fått innspill fra en forelder som lurer på hva den første regelen på den blå plakaten betyr, og ønsket en definisjon av denne ( «Det er de voksne som bestemmer») Rektor informerer om at denne blå plakaten er godt implementert og diskutert med både skoleeier (fagstab), elever, elevråd, foreldre og fau. Vi tar dette opp som en egen eventuelt-sak mot slutten av møtet.</li> <li>• <b>Utviklingssamtaler – rutiner.</b> Rektor informerer: utviklingssamtaler skal være en samtale mellom skole og hjem med både faglige og sosiale tilbakemeldinger for eleven, og lærer skal fokusere på begge deler. Dersom foreldre opplever at de ikke får tilbakemelding på begge områder så oppfordres de til å ta kontakt. Skjema som sendes ut i forkant, og som alle lærere på Tjensvoll jobber ut fra, skal sikre at utviklingssamtaler har kvalitetsmessig samme innhold.</li> </ul>
22/21	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Lærere som slutter – bruk av ressurser – budsjett</b> Lærlingsituasjonen – ikke budsjett til å beholde alle lærlingene som har vært her i år, selv om dette hadde vært ønskelig. Lyst ut stilling (miljøarbeider?) – og</li> </ul>

	<p>den best kvalifiserte søkeren (utlyst eksternt, og følger derav kommunale ansettelsesprosedyrer) vil få tilbud om stillingen.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Helsepsykepleier er på plass på Tjensvoll skole.</li> </ul>
23/21	<p><b>Eventuelt:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Sommeravslutning: organiseres av klassekontakter i de ulike klassene.</li> <li>- Perm for 17.mai arrangement etterspørres. Hjem-skole permen kan inneholde noe informasjon som vi kan undersøke. Det ligger også en del informasjon på facebook.</li> <li>- Trafikk-situasjonen rundt den nye KF-skolen. Bekymring for økt trafikk i området. Vi blir enige om å avvente og se situasjonen an til høsten, og gå i dialog med skoleledelsen dersom det blir nødvendig. Tidligere var det en egen trafikk-gruppe i Fau, hvor man spesielt fokuserte på trygg skolevei. Usikkert hvorfor denne ble avvirket. Et forslag fra fau var tidligere å gjøre om p-plassen på fremsiden i tjensvollveien til en bedre/ større drop-off sone, og flytte lærer-parkering til kirkens p-plass. Dette er spilt inn til kommunen, men usikkert om dette vil bli prioritert fra kommunenes side per i dag. Johnny tar på seg ansvaret for å sjekke opp status omkring denne saken.</li> <li>- Den blå plakaten. Diskusjon omkring hva «kjørereglene» bør være, og på hvilken måte denne plakaten bygger opp under et trygt og godt skolemiljø for alle elever. Det er litt ulike meninger omkring dette. Vi blir enige om å ta opp saken igjen til høsten.</li> <li>- Datoer til høstens FAU-møter (se under) ble fastsatt. Mandager er fast fau-møtedag.</li> </ul>

	Neste ordinære Fau- møte er mandag 30.aug 2021.

Møtedatoer 2020/2021:

FAU

31 august

12 oktober

23 november

18 januar

08 mars

19 april

31 mai (årsmøte)

**FAU**

**Møtedatoer 2021/2022:**

30. august

4. oktober

22. nov

17. januar

7. mars

19. april

30. mai (årsmøte)